Seviyeniz / Level
58 yanit

® A1
@ A2
@ B1
@ B2
®ct

Beslenme imkanlar yeterlidir. / Nutrition facilities are adequate
58 yanit

20

18 (%31)

16 (%27,6)

10 (%17,2)

9 (%15,5)

5 (%8,6)

Sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri yeterlidir. / Social, sportive and art activities are sufficient.
58 yanit

20

18 (%31)

9 (%15,5) 9 (%15,5)

7(%12,1)




Giivenlik hizmetleri yeterlidir. /Security services are adequate.
58 yanit

30

20

7 (%29,3)

7(%12,1)

Ulasim imkanlan yeterlidir. / Transportation facilities are sufficient.
58 yanit

30

29 (%50)

20

14 (%24,1)

Kiitliphane hizmetleri yeterlidir. / Library services are sufficient.
58 yanit

20

18 (%31)

16 (%27,6)

13 (%22,4)

7(%12,1)



Temizlik hizmetleri yeterlidir. / Cleaning services are sufficient.
58 yanit

20

19 (%32,8)

14(%24.1) 13 (%22,4)

7(%12,1)

5 (%8,6)

Ogrenci isleri hizmetleri yeterlidir. / Student affairs services are sufficient.
58 yanit

20

19 (%32,8)

17 (%29,3)

12 (%20,7)

Dersliklerin fiziki sartlari yeterlidir (kapasite, teknik donanim, sicaklik, 151k vb.) / Physical conditions
of classrooms are adequate (capacity, technical equipment, temperature, light, etc.)
58 yanit

30

22 (%37,9)

o 20 (%34,5)

5 (%8,6) 6(%10,3)




Programda yer alan derslere ait uygulama alanlan yeterlidir. / Application areas for the courses in

the program are sufficient.
57 yanit

@ 20 (%35,1)

18 (%31,6)

10 (%17,5)

6 (%10,5)

Kantin hizmetleri yeterlidir. / Canteen services are sufficient.
58 yanit

13 (%22,4)

12 (%20,7)
11 (%19)

Departman igerisinde 6grenci olarak onem verildigimi ve ciddiye alindigimi hissediyorum. / | feel

valued and taken seriously as a student within the department | feel it.
58 yanit

30

20 21 (%36,2)
17 (%29,3)

12 (%20,7)

2(%3,4) 6(%10,3)



idari personel bana gerekli zamani ayirmaktadir. / Administrative staff give me the necessary.
58 yanit

20

19 (%32,8)

17 (%29,3)

11 (%19)

7(%12,1)

4 (%6,9)

Ulusal ve uluslararasi 8grenci hareketliligi tesvik edilir. / National and international student mobility

is encouraged.
57 yanit

20
18 (%31,8)

Lolized) 14 (%24,6)

6 (%10,5)

4 (%7)

Ogrenci olarak énem verildigimi ve ciddiye alindigimi hissediyorum. / | feel that | am valued and

taken seriously as a student.
58 yanit

30

20 21 (%36,2)

15 (%25,9)

4 (%6,9)



Universite web sayfalarinda ihtiyacim olan bilgiye kolaylikla ulaginm. / | can easily access the

information | need on university web pages.
57 yanit

30

20 21 (%36,8)

15 (%26,3)

12 (%21,1)

6(%10,5)

3 (%5,3)

Universite kariyer planlamasinda cesitli olanaklar saglamaktadir. / The university provides various
opportunities for career planning.
58 yanit

20

18 (%31)

13 (%22,4)

8(%13,8)

6(%10,3)

Ogrencileri ders ve kariyer planlamasi konularinda yénlendirecek danigmanlik hizmeti verilir.

/ Counseling to guide students on course and career planning service is provided.
58 yanit

@ 20 (%34,5)

17 (%29,3)

8(%13,8) 8(%13,8)

5 (%8,6)



Ogrenci basarisinin degerlendirilmesi seffaf, adil ve tutarl yéntemlerle yapilir. / Assessment of

student achievement is done through transparent, fair and consistent methods.
58 yanit

20

) 14 (%24,1)

6 (%10,3)

4 (%6,9)

Ogrencilerin ders digi etkinlikler yapmalarina olanak veren, sosyal ve kiiltiirel gereksinimlerini

karsilayan altyapilar yeterlidir. / Infrastructures tha... meet their social and cultural needs are sufficient.
58 yanit

2 20 (%34,5)

8(%13,8)

7 (%12,1) 7 (%12,1)

Ozel gereksinime ihtiyag duyan bireyler i¢in kampiis genelinde gerekli diizenlemeler yapilir.

/ Necessary arrangements throughout the campus for individuals with special needs It is done.
58 yanit

20

20 (%34,5)

19 (%32,8)

9 (%15,5)

6 (%10,3)

4 (%6,9)



